

Reference: FOI 25032

Details of the request:

1. What are the biggest challenges your organisation currently faces in surveying and geospatial activity?
2. Are you confident in your full knowledge of the condition and knowledge of your impact on our local environment?
3. What are your organisation's key strategic objectives for the next 12-24 months and how does surveying and geospatial fit into these?
4. Please detail any planned development of sites or assets
5. Do you have a supplier for drainage mapping and surveying?
6. If so, please can you supply details of the contractual arrangements in place including date of award, details of any Framework used or link to the advertisement, contract value and duration
7. If not, please can you indicate what evaluation of the requirement for surveying and geospatial works have been undertaken?
8. Please share your planned procurement pipeline for surveying and geospatial works for the next 12 months
9. How do you engage with potential new suppliers—through open tenders, direct engagement, or supplier days?
10. Please can you confirm the individual responsible for managing your surveying and geospatial contracts or wider development contracts and provide their contact details and role title?
11. Please provide a list of frameworks that you procure related services through
12. Do you plan to repurpose any sites for renewable energy or solar farms?
13. Do you have any issues with subsidence in your properties? If so, where?
14. When developing/purchasing/selling a site, how do you verify that the boundaries are correct?

Summary

LSBU is able to supply **all** of the information request.

x

The information (or links to the information if it is already published) set out below.

LSBU is able to supply **part** of the information requested.

The information (or links to the information if it is already published) set out below, together with the reason for the partial response.

LSBU is unable to supply any of the information requests. Reasons set out below.

Details of our response:

Exemption:

Exemption	Applied?	Rationale
Section 21 – information already reasonably accessible		
Section 22 – information intended for future publication		
Section 22A – research information		
Sections 30 and 31 – investigations and prejudice to law enforcement		
Section 40(2) – personal information		
Section 43 – trade secrets and prejudice to commercial interests		

Response: <ol style="list-style-type: none"> 1. Please note that the FOI Act only requires disclosure of recorded information we hold. As the question pertains to an opinion, response to this is not applicable. 2. As above. 3. N/A 4. No immediate plans 5. No 6. N/A 7. None 8. None 9. We engage through established competitive procurement processes. 10. No one individual is responsible within the LSBU Group; procurement@lsbu.ac.uk 11. JISC Framework 12. No 13. No 14. As noted for question 1
--

If you wish to request a review, please set out in writing your reasons and send it within 2 months of the date of this letter to the Group Chief People and Legal Officer, London South Bank University, 103 Borough Road, London, SE1 0AA. We will aim to carry out the review within 20 working days, or in exceptional circumstances within 40 working days.

If you are not satisfied with the review decision, you have the right to complain to the Information Commissioner whose contact details can be found at <https://ico.org.uk/make-a-complaint/>